

## Liberecký kraj si přivezl tři ocenění z veletrhu cestovního ruchu Holiday World



01. 03. 2017 16:59

Více než šest stovek vystavovatelů spolu s kraji a regiony se prezentovalo ve druhé polovině února na Holiday World 2017. Už 26. ročník středoevropského veletrhu cestovního ruchu se tradičně konal na výstavišti v pražských Holešovicích. Liberecký kraj tady ani letos nechyběl se svou nabídkou a bodoval v anketě Kraj mého srdce.

„V anketě Kraj mého srdce, ve které mohou hlasovat návštěvníci veletrhu, jsme zvítězili v kategorii **Zimní dovolená**. Potvrzuje to fakt, že Jizerské hory i Krkonoše jsou stále oblíbeným cílem turistů. Druhé místo, hned po Hlavním městě Praha, jsme získali v kategorii **Zážitky a adrenalin**,“ pochlubila se Květa Vinklátová, radní Libereckého kraje pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch.

Třetí cenu Liberecký kraj obdržel v soutěži o **Nejpůsobivější propagační materiál**. „V této kategorii, kterou hodnotí odborná porota, jsme získali první místo za stolní kalendář s akcemi na celý rok 2017. To je ostatně i smyslem propagace letošního roku – představování kulturních, sportovních a společenských akcí, které se u nás konají po celý rok,“ uvedla Eva Hornová, vedoucí oddělení cestovního ruchu Libereckého kraje. Porotu zaujal právě netradiční formát zpracování jak informovat návštěvníky o konaných akcích.

Po celou dobu probíhaly na stánku Libereckého kraje i vědomostní soutěže o hodnotné ceny, k dispozici byla i bižuterní dílna, kterou připravilo Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou, vystoupení studia orientálních tanců Tasmína a hudební skupina McEnjoy.

Veletrh Holiday World patří dlouhodobě mezi nejvýznamnější události cestovního ruchu v Čechách, a to jak pro odborníky, tak i širokou veřejnost. „Liberecký kraj prezentoval společně s turistickými regiony nabídku volnočasových aktivit, turistiky a cykloturistiky. Věříme, že i v roce 2017 poroste návštěvnost Libereckého kraje a že si každý najde svůj správný turistický cíl,“ dodává radní Vinklátová.